

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

路面结冰三车失控翻入冰河

拐弯时车速过快,刹车时失去控制

本报12月21日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波 赵威 邹方蕾) 20日晚的一场小雨让部分道路结了冰,21日,在解甲庄街道办事处北水桃林村北侧道路上,先后有三辆车失控翻入冰河,其中两辆面包车内人员爬出车外,一辆白色越野车内人员被困,交警、消防、医疗等部门展开救援。

家住莱山区的李先生亲身经历了惊魂一刹,又亲眼目睹了另外两辆车掉进冰河。

21日凌晨,李先生驾驶机动车与同事一起从工地下班回家,大约凌晨2时许,当行驶至解甲庄街道办事处北水桃林村北侧道路时发现前面的道路有个转弯,李先生下意识地踩下了刹车,让他没有想到的是,由于路面比较滑,车辆失控,掉入了道路北侧的辛安河内。

所幸车辆入水不深,李先生和同事上岸后,赶紧打电话给保险公司,等待拖车救援。

大约6时10分许,李先生在路边焦急等待的时候,沿道路由东向西行驶过来一辆面包车,驾驶员也不小心掉到了河里,李先生赶紧过去救人,车内五人全部被安全地救上岸。

7时许,正当大家商量怎样吊车时,又一辆白色越野车沿道路由东向西行驶过来,直接冲入道路北侧的河内,车辆翻落水后应立即下沉,李先生立即打电话报了警并和其他人下水去救人。

交警部门接到报案后,快速到达事故现场,并联合消防、医疗等部门对白色轿车内的驾驶员及车内乘客进行救援。

“我们到达现场时,发现冰河里有三辆车,其中两辆面包车已经没入水中,白色越野车四轮朝上,仅露着车后轮和车



消防官兵对落水者展开救援。消防供图

尾。”莱山消防大队初家中队一位消防官兵介绍说,根据现场了解,白色越野车内有人员被困,需要救援。

现场指挥员立即部署,将抢险救援车展开吊升,同时将事故现场进行警戒,疏散周边群众。

在救援行动中,两名消防官兵做好个人防护,通过抢险救援车吊升靠近白色越野车。据消防官兵介绍,由于天气比较冷,当天河里结冰有两三厘米厚,消防官兵冒着严寒几次钻入水中,试图打开车门救出被困者,但由于车门受到撞击破损严重,几经周折还是未能打开,后来消防官兵用吊带绑住河中的车辆将车吊升岸边,被困者被救出后已交由医护人员。

交警提醒

结冰路面减速慢行

交警部门的工作人员介绍说,事故地点位于一处拐弯处,由于前一天晚上的小雨,当时路上有薄冰,而且早上有轻雾。

民警经过对现场初步勘查以及案发时目击者描述,初步认定车辆转弯,速度过快想刹车减速,轮胎抱死,再加上路面上结冰比较滑,车辆失控掉进河里,目前事故正在进一步处理当中。

冬天气温比较低,路上往往结有薄冰,很容易让驾驶员掉以轻心从而产生事故。交警提醒,当车辆在冰面行驶时,踩油门要轻,保持匀速。如果需要刹车应该先点后刹,利用发动机牵制力动作要循序渐进,先轻点,等车速下降后再逐步加大刹车力度。特别要强调的是,刹车尽量在直道完成,入弯前先减速,操作任何动作前,先把速度降到位。

六元赌资引争执 六旬老汉被打伤

本报12月21日讯(记者 于飞) 为了6块钱的赌资,68岁的老赵被打折了鼻梁骨,右眼也受伤肿得睁不开眼,民警在医院做笔录的时候,老赵自己也唉声叹气,后悔自己太冲动,不该为了6块钱争一时之气。

原来,老赵与同村的孙某相约打麻将,麻将打完第二天上午,两人又再次相遇,老赵称孙某前一天欠了他6元赌资,可是孙某矢口否认,于是两人便吵了起来,争吵过程中竟大打出手。扭打间,68岁的老赵右眼被孙某打伤。经医生初步诊断,老赵鼻梁骨折,右眼受伤肿胀,目前案件还在进一步审理中。

断指病号急就医 交警3分钟完成护送

本报12月21日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 所谓“十指连心”,当一只手指被锯断该是怎样钻心的疼。近日,在某工厂上班的王先生不慎被机器割断一只手指头,幸亏有交警一大队的民警及时护送,为抢救争取了宝贵的时间。

下午4时,交警一大队执勤民警在路口疏导车流时,一辆夏利轿车突然急刹在交警面前,“警察同志,我同事的手指头掉下来了,车太多我怕耽误了接不上了。”交警俯身一看,副驾上的男子身上腿上都沾有血迹,被锯断的手指被紧紧攥在手里,还不停的冒着鲜血,因为剧烈的疼痛导致该男子说不出话来,看到这一幕,执勤交警不敢有一丝的耽误,立即跨上警车,示意车主跟他走。

在护送路上交警合理规划最短路线,并通知沿途交警做好“绿色通道”准备,仅用3分钟,民警便带领病号所驾车辆到达烟台山医院。

到达后,交警和驾驶员一起将病号送到医院,驾驶员对交警一再表示感谢。随后,记者了解到,该名病号由于送医及时,已无生命危险。

酒后失德踹坏三车 看到监控才记起来

本报12月21日讯(记者 柳斌 通讯员 孙婷婷 许铨文) 20日下午,盛泉派出所接到市民报警,称放在厂区内的轿车被人踹坏,民警赶到现场发现共有三辆轿车遭殃。据厂区职工说,踹他们车的男子当天喝了点酒,民警根据职工的指引来到该男子宿舍。

民警来到宿舍发现该男子正在酣睡,叫了好几次才将其叫醒。看到警察找上门男子还不知道自己错过了什么事,随后民警将该男子带回派出所。

据了解该男子姓张,在派出所的办案区内,张某某渐渐醒了酒,但一直想不明白为何会被带到派出所,张某某说当天中午他跟朋友喝了点酒,喝完酒就回宿舍睡觉了。

民警随后给张某某看了厂区监控,监控显示下午1点20分左右,一名男子路过停放在厂区一侧的轿车,分别将三辆车从头踹到尾,而监控上的男子正是张某某。看到自己的不雅行为,张某某羞愧地低下了头,对自己的所作所为供认不讳。

据张某某交代,他平时就爱喝点酒,一喝多就断片。以前喝多了都有朋友送回并没干什么出格的事,这次自己回宿舍酒性大发闯了祸,现张某某已被公安机关治安拘留。

为了捡手机,女孩卡在二楼平台

消防官兵紧急救援

本报12月21日讯(记者 柳斌 通讯员 咸帅) 18日上午,牟平区东关路照格庄小区一女孩将手机掉落在楼下防盗网上,为了捡回手机,女孩爬出窗外,没想到卡在了二楼平台。正阳路中队消防官兵接到报警后立即出动救援力量火速赶赴现场。

消防官兵到达事故现场后,发现该女孩被困在2楼防盗网与窗口之间,随时有掉落下来的危险。指挥员根据情况立即展开救援行动,一组救援人员从窗口处将安全腰带绑在女

孩身上,另一组救援人员从窗外利用梯子在下支撑女孩身体,采取上下接应的方法直接将其救下。

经了解,被解救的女孩因不小心把手机掉落在楼下防盗网上,情急之下爬出窗外拿手机,没想到防盗网使用时间过长装置不牢固出现变形,致使该女孩身体悬空,酿成了如此危险的一幕。

消防部门也提醒广大市民,在没有防护措施的保护下,不要私自攀爬楼宇,一旦发生危险,后果将不堪设想。



消防官兵将卡在二楼平台的女子救起。通讯员供图

幸福南路二手车市场门前将安监控

违停车“打游击”不管用了

本报12月21日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 徐鹏 晓东) 为解决幸福南路二手车交易市场门前占道经营带来的交通安全隐患,维护和保持文明城市形象和市区西部良好的交通秩序,近日,交警部门部署警力集中整治违法停车乱象。

12月19日上午10时许,记者随同市交警二大队民警赶往幸福南路二手车交易市场。在距该市场还有一段距离的时候,记者就看到了远处道路两侧,停了不少车辆。“前面就是二手车市场了,由于车辆违停众多,堵车非常严重。”民警向记者介

绍道。记者看到,本来双向六车道的宽阔的道路,结果被两边这些待售二手车占据了大半,经过的车辆都是小心翼翼,就连公交站前也都停满了车,公交车无法靠站,只好在道路中央上下客。

正在这时,骑着警用摩托车前来的4名民警两两一组,开始清理违规停放的二手车,本来这些车前面都还没有人,结果民警一出现,二手车老板纷纷出现在民警眼前。“就停一会儿,马上开走,先别贴。”车老板们赶忙护着自己的车,然后招

呼工人们赶快安装号牌,将车移走。

“一旦交警出现,他们就把车移走,交警一走,他们马上就又出来了,经常和民警‘打游击’‘躲猫猫’,一直无法根治这种局面。”民警向记者介绍道。

经民警20多分钟的清理,二手车交易市场门前的违规停放车辆全部被移走了,道路又恢复了以前的畅通。

市交警二大队曲涛副大队长表示,烟台地区的机动车保有量已达180多万辆,二手车交易也日趋火爆,由于生意红火,交易量大,位于幸福南路

烟台二手车交易市场大院里面已完全不能满足二手车停放及交易的需求,由此在门前路段逐渐出现了自发的周末二手车交易,该市场占用道路资源,行人、非机动车、机动车混行情况相当严重,埋下了很多交通安全隐患,为了能够改变这种局面,巩固住整治成果,二大队已经向上级部门申请,在该市场道路两端加装监控卡口,不间断地抓拍违停车辆等违法行为,再结合民警的持续不断的巡查,还将市民一个宽阔、畅通、秩序的幸福南路。